

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz hordva: Egy évre . . . . . 20.—

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői Iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. hová a lap szellemi részét illető minden közlemény küldendő.

Az iparos-gyűlések után.

A II. országos iparos-gyűlés tagjai elszédtek, visszamentek küldökhöz, hogy számot adjanak működésükről. Az iparos- ifjúság vándorgyűlése is véget ért. Az ifjúság még tanulmányozza az kiállítás- tást, de nem sokára a műhelyek zajában ismét elfoglalja helyét.

nek javulását. És a kormány évek ótaig- reketek tesz a törvényhozásnak. hogy majd ma, majd holnap már előterjeszti a novelláris törvényjavaslatot, de azért vét- kes közönyt és eléggé nem hibáztatható, könyveltséggel újból és újból elődázza e kötelességének teljesítését.

elfogadjuk a kiindulási pontot, melyet az iparos-gyűlés kijelölt. Képviselők, mágnások, írók tegyék magukévá az iparos gyűléseken kifejezést nyert nagyfontosságú ügyeket és töreked- jenek — mint már hangsúlyoztuk — a te- vékenység terére kilépve azokat észlel- yesen sorrendben, fokozatosan érvényesí- teni.

tokra nézve a teljesen független királyi bizto- sank leendő alárendelve. Konstantinápolyban udvari körökben nagy elégedetlenség uralkodik Aleko passz magviselete miatt, a fezz és kalpagkérés alkalmával. Igen rossz néven veszik neki, hogy a bolgárok nyomásának engedett és a fezz viselését nem juttatta érvényre.

De nemcsak a lapok cikkjeiben találko- zunk ily nyilatkozatokkal, hanem egyébként is. A választási mozgalmak javában folynak, érte- kezet értekezletet ér s alig akad szónok, ki be- szédébe bele ne vonná az „egységes Ausztriát”, akár mint a valóságúllat még messze álló vágyat, akár mint a közel jövőben elérni vélt komoly célt.

Tehát beigazolták ezzel, hogy nem- csak fölülről várunk mindent, hanem ma- guk is megteszik kötelességüket. Támogat- ják önmagukat, hogy mások, illetékes körök támogatására is méltóknak mutat- kozzanak. E gyűlések eredményeit az igaz- ságos sajtó is kellőképpen méltatta; két kor- mányparti lap kivételével a sajtó általában elismerte az iparos-mozgalmak fontosságát és örömeinek adott kifejezést a gyűlés hig- gadt, tárgyas lefolyása fölött.

Az átmeneti korszak megteremtésére eléggé eligéreztetett nálunk is törvényhozás és kormány egyaránt. Az egyoldalú földmű- velési államból szóval és igéretekkel ele- get akartunk már iparállamot is terem- teni. Csak a tényleges átalakításhoz nem tudunk hozzáfogni. Pedig minden mul- lasztást azokkal fáradságosabb lesz később helyrehozni. Minden késedelmet drágán fog az ország megfizetni. Meddig maradhat ez így?

A határozatok föl- és lefelé egyiránt érvényesítést igényelnek. Főnt és lent egy- formán szükségese sőt elkerülhetlenné lát- szik a komoly törekvés, hazafias letterő nyilvánulása. E jelekben győzhet az ipar és az ipa- rosok ügye.

A csehországi klerikálisok is szervezkednek a küszöbön álló osztrák birodalmi gyűlési választásokra. Prágában e czéllal bi- zottságot alakítottak, mely felhívást intéz minden „valódi német érzesű és származású férfúhoz” s a kifejtett programban a következőket követeli: 1. Váloztathatlan ragaszkodás a császárhoz s a birodalomhoz — az „összmonarchia” (!) hatalmi állásának megővése s erősítése.

Egy év a zulus közt. London, június 1. — Saját levelezésünkből. — Utazásai közép Afrikában. — Találkozás egy angol házassággal, mely ott tört a mézes heteket. — A Zambéze folyó és zabtagja. — A zulus katonai szervezete. — Csaka király és utóda Cetse- wayo. — Zulus harczmodora. — Hadierők. — Polgári szervezeteik. — A zulus a négerek legmivelőbb törzse.)

Mulasztást követünk el, ha az iparos- kongresszus fölött egyszerűen napirendre térünk. Nem illenek e nemzethez, mely lépten-nyomon hangoztatja az iparfejlesztés szükségességét, mely szaturálva van a kultúrtörökvisi eszmék által és elfogadja a művelt Nyugat békés munka-versenyse- gében rejli haladási eszmét; hogy az utóbbi napok iparos-mozgalmi eredménye és siker nélkül mulnának el fejtünk fölött.

Bizony meg lesznek számlálva nap- jaink, ha az eddigi irányban haladunk továbbra is. Jól tudták ezt magok az ipa- rosok, azért választották küldökhöz sorá- ba képviselőket, mágnásokat, írókat. Na- gyon helyesen tették. És okosan. Kép- viselők, mágnások, írók tanultak az or- szágosgyűlésen. Egyszerű kézművesek igénye- zés szavaiból sokat figyeltek, sokat tudhattak meg. Es küldők bizalmát helyez- tek beléjük, hogy ügyüket a törvényhozás, a mágnások és a sajtó előtt férfias oda- adással fogják megvédeni, neki hivatkoz- ni. A jóvaló sajtó eddig is megette kötelességeit. A törvényhozás körében még nagyon sok a hódítási vágy. Meg kell ér- tetni a többséggel, hogy a kormány- nak az iparügyek iránt tanusított bűnös közönyében nem osztozkodhat annak pártja is. Az ipartörvények megalkotása nem pár- tkérdés. Ebben emancipálhatja magát min- den képviselő a pártklub békői alól.

Budapest, június 4. A függetlenségi kör június 5-én 6 órakor értekezletet tart. Tárgy: a párt és a kör ügyeinek kezelése a szünet alatt. A szegedi királyi biztos mellé rendelt tanács- vasárnapi tartja első összejövetelét és értekezését, az utasítások szerint való megalkulást véget. A tanácsban az általunk névleg felsorolt öt egyénen kívül ki lesznek még nevezve Dobó Miklós volt itteni városi plébános, most csanád- megyei kanonok, továbbá Jankovics Miklós képviselő, a ki most a betöltési munkálatakat ve- zeti és Rónay Béla.

A szegedi városi képviselők — a „B. Corr.” értesülése szerint — vasárnap rendkívüli közgyű- lést hívott össze, hogy a királyi biztos tanácsba még hiányzó 3 tagot a törvény értelmében meg- válassza. Tiszta Lajos királyi biztos szerdán, jun. 11-én reggel utazik egy műszaki tanácsos és három e czéllra már kinevezett belügyminiszteri, — és két közlekedési miniszteri tisztviselő, val- mint a kinevezett bizottsági tagok kíséretében Szegedre, hogy ott működését haledéktalanul meg- kezdje.

Ha önként meglevelen politikáról remé- nek valamit találni, akkor mindenképp fogadják bocsánat kérelmét, mert ez utal arról nemlé- kevesebbet szöveleznek, de hiszem e remélem, mi- szerint az, miről ez utal irandok, épp úgy fogja önként érdekelni, mint a legfontosabb politikai vizslat, annyival is inkább, mivel némileg még is találandan benne olyasmit, mit a politikai ösz- sze lehet kötni. Hogy rövid legyen, meg mon- dom, miszerint a zulusokról szöveleznek, kik ez jelen rendkívül fontos szerepet viselnek Anglia jelen történelmében.

A közvéleményben erős elhatározás mutatkozik az iparpártolás iránt. Sajtó, tár- sadalom, törvényhozás mindössze egy- foglalkoznak az ipar fejlesztés ügyével. Módo- kat, eszközöket keresnek a fejlődés elő- mozditására, de határozott megállapodásra még eddig nem jutottak. A helyes irányt még eddig nem találták meg. Legalább ezt kell következtetnünk az eddigi télenység- ből. De meggyőződésünk szerint bátran állíthatjuk, hogy ép azon körök, melyeknek kötelességszerű feladata volna az ipar elő- mozditására az irányt kijelölni, czéltalan tapogatózásuk közben nem bírtak a hely- ves érzékkel az ipar ügye iránt. Módo- kbán és eszközökben nem volt hiány soha. Csak a jó akarat hiányzott náluk, az ér- telmet nélkülöztek s e miatt szenvedett iparunk évek hosszú során keresztül. Az országos iparos-gyűlés újból kije- lölte az alapot és irányt, melyben a hazai iparnak segítséget nyújtani kell. A módo- kat tehát nem kell keresni, az eszkö- zöket pedig könnyű lesz megtalálni. Az ipartörvény módosításától várja az iparos- gyűlés első sorban a kézműipar helyzeté-

Tallian Béla új-szegedi szolgabíró, a ki a menekülők elhelyezése és élelmezése körül rendki- vüli erélyt és buzgalmat fejtett ki, már Budapestre érkezett az utasítás átvétele és a tanácskozásban való részvétel czéjjából. A szegedi városi képviselők — a „B. Corr.” értesülése szerint — vasárnap rendkívüli közgyű- lést hívott össze, hogy a királyi biztos tanácsba még hiányzó 3 tagot a törvény értelmében meg- válassza. Tiszta Lajos királyi biztos szerdán, jun. 11-én reggel utazik egy műszaki tanácsos és három e czéllra már kinevezett belügyminiszteri, — és két közlekedési miniszteri tisztviselő, val- mint a kinevezett bizottsági tagok kíséretében Szegedre, hogy ott működését haledéktalanul meg- kezdje. Műszaki tanácsosul a királyi biztos mellé Lechner Lajos ismert mérnök és technikus, a sugárut-építkezési vállalat volt élnöke, ki a fővá- ros által legközelebb bízott meg Budapest új- esatornárisz tervezetének kidolgozásával lett ki- választva. Lechner osztálytanácsosi ranggal és czimrel a közlekedési miniszteriumba lép s arra kötelezte magát, hogy a helyreállítási munkálatok befejezéséig Szegeden marad. A közlekedési mi- niszterium részéről megfelelő segédsemmélyzetet kap, de egyebekben — a helyreállítási munkála-

— Ó nagyon óvatos volt . . . — Mi megtaláltuk emberünket. — A család mit sem sejt, de a legszomo- rubb az, hogy ezek nagyon becsületes emberek, kiket e nyomorult mecsalt, és hogy a fiatal asz- szony jó reményben van. — O! szegény emberek! nem szól önnek semmit. — Semmit! én kérdéseket intéztem az elve- szett értékpapirokra nézve: úgy látszik az elfoga- tás nem igen hatott a fiatal asszonyra. Tussaud azt hiszi, hogy veje valamely politikai öklből fogatott el. Különbén én oly zavarban voltam, hogy keves- telt kérdézetem; szükséges lenne, ha ön ezen em- bereket holnapra megdézsdéztetné. — Ezt megteszem; ön segélyünkre lehet, mondja a nevek. — Az ügynök a jegyző mellé állt, és Verche- mont Oszkár ur orájára nézve távozni készült, egyszerre föleszmélt és így szól: — Egyidejűleg írjon egy elbeszélést a de- leletet, azon ifjú Ferrand érdekében én majd aláírom. — Egy nappal előbb vagy később, ez már nem tesz különbséget, uram; kérem tartsa meg itt; a leendő szembesítéséknél talán némi felvilágo- sításokra használhatjuk. — V, kétségkívül ártatlan a dologban. — En nem állítom, hogy a főbűnös, de úgy hiszem szinte működött; ő ismeri Houdart. — Mit mond ön? — Erről biztos vagyok: midőn e név előtte említettett, azonnal felszólt: mi több, van egy adatunk, mely megmagyarázhatatlan, ő vásárolta a pezsgőt, és a süteményeket. — De hisz a kocsis azt mondá, hogy látta midőn Houdart egy kosárért ment, és azt a bűn- tett éjéjelen a szerencsétlen Léához vitte? — Valóban Houdart vitte a kosárban a sü- teményeket és a palaezkokat, de úgy hiszem a beszerzéssel Ferrandot bízta meg, ha jól emléks- zem Ferrandnál találtuk Bernard Claudius mér- gének leírását, és ő keverte a mérget. — En azt hiszem ön csalódik, de végre, miután semmi önkünk sines felültesen eljáráni, vá- rakozunk, a kihallgatások után majd megállapo- dunk és ítélhetünk.

— Idéztessük a fiatal asszonyt? — Nem . . . még elég időnk lesz, ha arra kényszerítve vagyunk. — Az ifjú bíró reggelizni ment, és visszajöttét deléltánra igérté. — Midőn visszajött, egy inas már egy óra óta várakozott rá, egy illatos levélkét kézbesített, melynek érintésére láng borít az ifjú bíró homlo- kát, el akarta rejteni, és olvasására, a boríték fel- felszárkítására az ablak mélyébe ment. Most ol- vasá: — Kedves barátom. — Ön tehát elfelejtett! Neheztel reám? Ma este látom kell önt. Látom kell, hátátlan! — Egy szíves esókkal vagyok barátja. — Iza.” — Eljövök, szóló izgalomtól elfojtott hangon az inashoz. — Az inas eltávozott. — Verchemont Oszkár ur irászatához állt, rendbe akar hozni az iratesomokát; de ez hasz- talan volt; a munka nem ment, keze reszkett, nem tudott írni, folytonosan zsebében keresgél, kivette a levelet, hogy újra átolvassa és beszírja illatát. — Azon nap óta, midőn megtudta a Paillard anyóra bizott értékpapírok eltűnését, a szegény Tussaud nem élt többé. Otthon egy szóval sem említé a dolgot; de nagyon súlyos volt e terhet egyedül viselni. Almatlan éjéket töltött, ezen el- tűnés, mely öszvegeztő veje elfogatásával, rossz ál- mokot okozott neki. — Hajnalban már felkelt és tudakozódni ment; már említették, hogy rögeszméje volt, miszerint Houdart elfogatása politikai öklből eredt; lassan- ként azon kérdést intézte önmagához, ha vejenek vagyona nem származott-e az államtól? és ha ő nem tett-e eszteleniséget, hogy a dolgot a rendő- ségnél felejtette? Houdart levele a helyett, hogy megnyugtató, még jobban felizgatta; mert ebből látta, hogy ezen pénzre vonatkozólag a leg- nagyobb óvatosságra intetik; keserű megpróbál- tásnak várt reá. — Egy reggel, Tussaud szokása szerint nagy korán kelt fel, ő ajtaja előtt állt, még mindenki aludt a háznál, csupán a munkások jöttek, hogy a

dolgozhó lássanak. Miután körüljárt a műhelyben, az ebédőbe ment, egy darab kenyert sezegett, hideg sültvet volt elő és ajtaja elé állva, jözüten falatozni kezdett. Kedvelten volt, az éjet izgató álmakkal töltte. Egyszerre észrevette, hogy három sajátságos kiné- zésű ember közelethozza. — Mi lehet ez? elémledett, szemöldökét nyugtalanul összehúzta, az ördögben, mint akarat- hán ezen emberek? A három férfi megtekinté a házszámot, olvassa a feliratot és Tussaudhoz kö- zeltet, az egyik, ki úgy látszik a főnök volt, kérte tőle: — Tussaud ur? — En vagyok, felelé, ha úgy tetszik uraim, tessék bejönni; félre lépett, és bemenni engedé a három egyént, kik dolgozó szobájába beléptek. Itt Tussaud így szóló hozzájuk: — Mivel lehetek szolgálatajokra uraim? — Uram, mi parancsot nyertünk, hogy le- tartóztatassunk személyét. — Képzeltetjük mily hatást idéztek elő ezen szavak. — A szerencsétlen izgatottan az egyik ügynök- nököről a másikra tekintett, és a hallottaknak nem akart hitet adni. — Engem! engem! veté oda, elfognak, de miért? — Azt nem tudjuk. — De ki fogat el? — Kivánja az elfogatási parancsot, kivette zsebéből és felmutatá. — Tussaud magánkönyv így szóló: — Uram, nóm és leányom fenn vannak, ök még alszanak, nem szeretném nyugtalanítani; meg- engedik, hogy értesítem őket? — Miután tanácskozásképp egy tekintetet váltott társával, azon ügynök, ki már szólott így szóló: — Menjen fel, én bevárom önt, míg társaim kocsit hoznak. — Köszönöm uram, mondá Tussaud. — Mig ő neje szobájába ment, a két ügynök eltávozott. Midőn Adele alant zajt hallott, felkelt és felöltözött, férjétől kérde mi történt lent. Tus- saud nagy zavarban felelé, hogy veje részéről ke-

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA. A NAGY IZA. Souvier Elek regénye. 51. HARMADIK RÉSZ. IZA A ROMLÁS. (Folytatás.) Az értékpapírok egy jegyzőnél voltak letéve. Ezen ember minden kérdésre megtagadta a feleletet; csupán annyit mondott, hogy ezen papírokat egy nagy- németől kapta, ki legújabb időben Párisban meghalt; midőn e nő halálát közlekedni érte, egyenesen átt adta neki, mert nem akará felköltölni fia irygságá. Egy névjegyét is találtak nála, melyen „Boyer rendő- rősi ügynök” állt. — Mit jelentesen ez! riadt fel Verchemont ur, az lehetetlen, hogy itt Boyerről legyen szó. — O nem, veté oda a jegyző, ez lopott névjegy. Különbén ma este megérkezik, holnap majd megtudjuk. A hivatal szoba ajtaján kopogtak Nuret ügy- nök volt. — Nos tehát? kérde a bíró midőn megpil- lantá. — Újságot hozok. — Mondja el. — Voltam azon embernél, ki az elrabolt ér- tékpapírokat igényeli. — A bronzgyáronál? — Igen, Tussaudnál . . . ez azon férfi apósa kit elfogtunk. — Neki fogalma sines veje helyzetéről. Az utóbbinak, Houdart Andrének, a városnegyeden a legborzasztóbb híre van; azt mondják, hogy az anya kedvese volt, mielőtt elvette a leányt . . . — O! — Mielőtt ipának üzletlára lett, elhozta az értékpapírokat, ezen papírok általa letétlén adtatad egy Paillard nevű asszonyrak, ki ezen biztosítékra hatvanezer frankot kölcsönözött így magas kamatra, mely így biztos alapnál nem igazolható; a kölcsön öly feltételeket adtatott, hogy a papírok a borítékban maradnak, s egyedül ő vághatja le a szelvényeket.

resték. Megelőle nejt, ki ez utóbbi szavakra na- gyon kíváncsi lett, ezután lement az ügynökhöz. — A kocsi várakozott beszálltak, Tussaud egy sarokba húzóva törte fejt, hogy mily indoknak köszönheti elfogatását, vege megállapodott, hogy bizonyos kérdéseket akarunk intézni hozzá, az elvesztett értékpapírookra vonatkozólag. — De mire való volt e három ügynök? egy egyszerű idézés elég lett volna. Iszonyodra re- megni kezdett, irított az a fogságtól és két sűrű köny gördült le arcán. — Tíz perczel később a kocsi behajtott a törvényszéki épület kapuján. Leszállni engedék Tussaud, itt a szerencsétlen azt hívé, hogy némi felvilágosítást nyerhet. Egy ügynök a hivatalos szobába kísérete ez volt minden. — Az ön vezetéket és keresztnéve. — Tussaud Claudius. — Kora? — Ötvenkét éves. — Foglalkozása? — Bronzgyáros. — Hol lakik ön? — A Szent Ferencz utcában. — Jól van. — És a börtönörhöz fordulva, a jegyző így szóló: — Vezesse a negyedik számba. — Az ügynök Tussaudt előre tolvá így saóit: — Rajta, menjünk. — A szerencsétlen elszápot; követte a börtön- ört, és néhány pillanattal később verejték ütött ki testén, midőn hallá, hogy a lakatok réz záratnak. Kezdetben egészen lesújtá az eset, egyszerre ma- gához tört, fellázadt a helyzet ellen, felegyene- dett, lerántotta nyakendőjét, mely szorította és hevesen lélekzett; körültekintett mintha valamit keresne, és azon kérdést intézte önmagához vajjon nem őrlt-e? mit tesznek majd veje? Mit akar- natnak tőle? mit jelentesen ezen dráma, melyben ő oly szomorú szerepet vitt. Midőn álltáta, hogy minden valóban megörtént, hogy nem áll egy ki- nos álom, vagy látomás hatalma alatt, a szegény ördög így látáhatatlan lenyheg szölvá felkiáltott: (Folytatás következik.)

Lapunk mai számához fél IV melléklet van csatolva.

— De mire való volt e három ügynök? egy egyszerű idézés elég lett volna. Iszonyodra re- megni kezdett, irított az a fogságtól és két sűrű köny gördült le arcán. — Tíz perczel később a kocsi behajtott a törvényszéki épület kapuján. Leszállni engedék Tussaud, itt a szerencsétlen azt hívé, hogy némi felvilágosítást nyerhet. Egy ügynök a hivatalos szobába kísérete ez volt minden. — Az ön vezetéket és keresztnéve. — Tussaud Claudius. — Kora? — Ötvenkét éves. — Foglalkozása? — Bronzgyáros. — Hol lakik ön? — A Szent Ferencz utcában. — Jól van. — És a börtönörhöz fordulva, a jegyző így szóló: — Vezesse a negyedik számba. — Az ügynök Tussaudt előre tolvá így saóit: — Rajta, menjünk. — A szerencsétlen elszápot; követte a börtön- ört, és néhány pillanattal később verejték ütött ki testén, midőn hallá, hogy a lakatok réz záratnak. Kezdetben egészen lesújtá az eset, egyszerre ma- gához tört, fellázadt a helyzet ellen, felegyene- dett, lerántotta nyakendőjét, mely szorította és hevesen lélekzett; körültekintett mintha valamit keresne, és azon kérdést intézte önmagához vajjon nem őrlt-e? mit tesznek majd veje? Mit akar- natnak tőle? mit jelentesen ezen dráma, melyben ő oly szomorú szerepet vitt. Midőn álltáta, hogy minden valóban megörtént, hogy nem áll egy ki- nos álom, vagy látomás hatalma alatt, a szegény ördög így látáhatatlan lenyheg szölvá felkiáltott: (Folytatás következik.)

resték. Megelőle nejt, ki ez utóbbi szavakra na- gyon kíváncsi lett, ezután lement az ügynökhöz. — A kocsi várakozott beszálltak, Tussaud egy sarokba húzóva törte fejt, hogy mily indoknak köszönheti elfogatását, vege megállapodott, hogy bizonyos kérdéseket akarunk intézni hozzá, az elvesztett értékpapírookra vonatkozólag. — De mire való volt e három ügynök? egy egyszerű idézés elég lett volna. Iszonyodra re- megni kezdett, irított az a fogságtól és két sűrű köny gördült le arcán. — Tíz perczel később a kocsi behajtott a törvényszéki épület kapuján. Leszállni engedék Tussaud, itt a szerencsétlen azt hívé, hogy némi felvilágosítást nyerhet. Egy ügynök a hivatalos szobába kísérete ez volt minden. — Az ön vezetéket és keresztnéve. — Tussaud Claudius. — Kora? — Ötvenkét éves. — Foglalkozása? — Bronzgyáros. — Hol lakik ön? — A Szent Ferencz utcában. — Jól van. — És a börtönörhöz fordulva, a jegyző így szóló: — Vezesse a negyedik számba. — Az ügynök Tussaudt előre tolvá így saóit: — Rajta, menjünk. — A szerencsétlen elszápot; követte a börtön- ört, és néhány pillanattal később verejték ütött ki testén, midőn hallá, hogy a lakatok réz záratnak. Kezdetben egészen lesújtá az eset, egyszerre ma- gához tört, fellázadt a helyzet ellen, felegyene- dett, lerántotta nyakendőjét, mely szorította és hevesen lélekzett; körültekintett mintha valamit keresne, és azon kérdést intézte önmagához vajjon nem őrlt-e? mit tesznek majd veje? Mit akar- natnak tőle? mit jelentesen ezen dráma, melyben ő oly szomorú szerepet vitt. Midőn álltáta, hogy minden valóban megörtént, hogy nem áll egy ki- nos álom, vagy látomás hatalma alatt, a szegény ördög így látáhatatlan lenyheg szölvá felkiáltott: (Folytatás következik.)





WALSER FERENCZ első magyar gép- és tüzelőszerek-gyára harang- és érező-öntő. Budapest, Erdősor 33. szám.

Brzorád J. Rezső ajánlja saját, mint a legjobb malomk elismert sárospataki kovamalomköveit

Nyújtsuk a szerencsének jobbjánkat! 400.000 R. márka. Nyereményt ígér kedvező esetben a legújabb nagy pénz-sorsajáték...

Dr. KALLMANN vegyész és elsőrendű gyógyszerész hajfestő-szere. Párisi peeséttisztító.

A világhírű keleti viz. Dr. Walkertől Londonban, biztos fájjalomozlató enyhítő és erősítő gyógyszer...

Dr. József gyógyszer, király-utca 7. sz. Fogfájások bármely neműek, egy pillanat alatt és biztonságosan elűzhetők...

CARLÉ Uj-világ egészség és legnagyobb kerti-helyiség Budapestben. Szép időben MA Kedvezőn időben a teremben.

Titkos betegségeket bármely neműek, és a tehetetlenséget (elgyengült férfierőt), tvábbá bőrbajokat, vizeleti nehézségeket...

Fischer J., majolica- és kályha-gyáros Budapestben. A párisi kiállításon legnagyobb díjjal kitüntetett leg-újabb és legjobb minőségű kályhák, kandallók...

Minden alakú új kocsik, még halottas kocsik is nagy mennyiségben állnak készen eladásra, igen jutányos áron BOGDÁN JÓZSEF raktárában.

Éremmel jutalmazott kivételre fött jaroschauer márcziusi sör egyedül Ziegler E. rakhelyében vaczi-körút 48. alatt kapható.

ZIEGLER E. Jaroschauer sörcsarnok vaczi-körút 48. sz. Pezsgők, bordeauxi, rajnai borok, tokaji és liquerök, félig ingyen.

Victoria budai keserűviz kapható minden ásványvíz- és jobbhírű fűszerkereskedésben. Chococia-Liqueur (Liquor Chococae fortificans) a legbiztosabb, leghasznosabb és legjobb.

Victoria budai keserűviz Megrendelések teljesítésének és rakta- rak nyitvatartásának igazgatóság által Budapestben, Dorottya-utca 8. szám.

Politzer Mór, es. k. szab. sérvkötő-készítő Budapestben, Deák-Ferenccs-utca. Arak: urak, hölgyek és gyermekek számára, egyoldala- linnak darabja 6-10 ft., a kettsőoldali darabja 10-16 ft., gyermekeknek féloldali olcsóbb.

Eredeti jegy Fehér festék B. & Co. jegy. 1. sz. zöld pecsét 2. sz. vörös pecsét 3. sz. sárga pecsét

Biztos segély köhögés-, rekedtség-, mell-, tüdő- és gyomor- bajok ellen. Hoff János, észak. kir. tanácsos urunk, a legjobb európai uralkodó udv. szülőtőkének, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosának, magas porosz és német rendjelek birtokosának, Bécs, Graben, Brunnerstrasse 8.

Hoff János főlkja Budapest, Zsibáros-utca 7. szám a főpóstával szemben. Huzása már június 15-én van a Buda város sorsjegyeinek legelső magyar sorsolási kölesőn, főnyeremény 21.000 forint!

Hilfe für Männer jeden Alters, welche sich schwach fühlen, durch ein sehr sinnreich construirtes chirurgisches Instrument. Aertlich begabt, durch augenblicklicher Erfolg garantirt.

ELSŐ BUDAPESTI BUTORBAZÁR. Árjegyzéke: I-ő csoport. Hétfő-szoba. 1 pár 1 ajt. siffon 33 ft. 1 pár nyoszolya 22 " 1 ajtó mosdószekrény 20 " 2 éjjeli szekrény 12 "

Patent Schöninger Hűs és Budapest. LAMBERT W. H. UNDEL. Foraktrában Ausztria-Magyarország részére készítették a legújabb és legjobb minőségű hűsítőgépeket, melyek a hűsítés mellett a levegőt is tisztítják, megőrzik a levegőt a szennyeződéstől, megőrzik a levegőt a szennyeződéstől, megőrzik a levegőt a szennyeződéstől.

Fogorvosi és műipari terem. APSTON M. Budapest, Dorottya-utca 3. sz. ajánlja szolgálatait a nagyérdemű közönségnek 21 évi gyakorlattal működése alapján, mely idő alatt mint dr. Turnowsky m. k. udvari fogorvos és Hexach 6. I. fogorvos segédjeként a legmegbízhatóbb ismeret szerzésére volt alkalmas volt.

Huzása már június 15-én van a Buda város sorsjegyeinek legelső magyar sorsolási kölesőn, főnyeremény 21.000 forint! A legkisebb nyeremény, melyet minden sorsjegynek nyernie kell 63 ft. Eladok pontosan az árforalm szerint, vagy 12 haviz letelhen 4 ft. jutál, és már az első haviz letelhez felzetésénel, a sorsjegy vevő tulajdonát képez; nemkülönben az összes nyereményeken részt vesz.

Froebe Vilmos, Bécs, I. Operngasse 14. Mindenemű főnyerszak, fűrészek, festékek, különleges kocsiszerszám és butorfény- mázak a legkínáltabb minőségben, továbbá olaj- festékek legfinomabb törte, minden szilveg- yűekben a legolcsóbb árakon. ROZSAY, confectioneur, Budapest, Deák-Ferenccs-utca 5. „A francia nőhöz” Párisból megérkezvén, ajánlja dusan felszerelt raktárát a legelső párisi tolettek, hímzett mellény- letek, felőkötő, dománkok és manillekkel igen gazdag díszítésmennyel kiállitva 15 ftól 80 ftig.

ORS A képv. jzete a beszá- nyosabb fel- által kivethe- vaslat tárgya- A zombi- intéztettek a- miniszter va- Holnap- zetéről szóló- kezdődik me- A képv. Elnök Kőrösi Kálmán, Szap Póchy Tamás, Kovács Kálmán, Horváth Horváth jegyzőkönyv- tetik. Elnök 1870. XLII. Biró Domokos gyar-Sárd kö- ügyében. A kérv. Bemuta elintézetlenül- tétetik le. Tiszá rendőri beje- szelő szentesi- hasonló kihir- házhöz. Végh A tesz jelentést- törvényjavasl- A ház- adás veszi a f- dosítás jelle- nélküli. Követk törvényjavas- ház többség- diházzal fog- Követk kezű tehát k- gyek által k- tárgyálása. Márku ajánlja (Ho- Mocsa- kot, melybe- t. i. a lakos- egyszerűen- látja, hogy- tása tekinté- ható az ors- tóság van, - vannak kim- Nem- gyének a- építése ova- megye ova- oly kézzel- igazságtala- a megyek- jenek. Azt- védelemben- nál minde- nál, követk- annak terü- há a feygy- lóban ninc- jenen anal- ugyanazon- ezt nem a- veztezik a- tézkedje- pöntárt. Nem- tes tárgya- Tisz- ajánlja, m- fennállott- részben n- javaslat a- nem érni- mi nem l- is elismer- her szokás- megylek l- tona elle- Ez- terjesztés- tartja a- törvényha- levő kasz- a magu- Hangsúly- pontokat- megtartá- kintetben- fogadásá- Csé- hogy aul- polgarain- ideig ta- nók a z- má a t- A pótd- megvan- belevon- ját erej- visszajav- henyvel- vántja. T- lektánus- ványjav- gadtatit- A- szállásol- vethessen- E- terelőn- s kijele- a törvé-



